

PRIJEDLOG

Na temelju Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu (KLASA: , URBROJ: od _____ 2024.) Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode raspisuje

JAVNI POZIV za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu

I. UVOD

1. Predmet Javnog poziva:

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela potpora male vrijednosti u poljoprivredi sukladno Planu poticanja razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za vremensko razdoblje 2021.-2027. godine (u daljnjem tekstu: Plan), u skladu s Uredbom komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis, a koji se primjenjuje od 01. siječnja 2024. godine.

Plan je dostupan na mrežnim stranicama Sisačko-moslavačke županije <https://www.smz.hr/>, a obavljen je u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“, broj 14/2022.

Svrha Javnog poziva je dodjela potpora prihvatljivim korisnicima za ulaganje u materijalnu imovinu na poljoprivrednim gospodarstvima povezana s ulaganjem u modernizaciju i povećanje konkurentnosti poduzetnika u preradi i stavljanju na tržište proizvoda.

2. Definicija pojmova:

U smislu ovog Javnog poziva definiraju se slijedeći pojmovi:

- 1."Potpora" podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava iz proračuna Sisačko-moslavačke županije za sufinanciranje ulaganja koja su predmet Javnog poziva,
- 2."Ulaganje" je prihvatljivi dio troška za dodjelu potpore po kojem su u cijelosti podmirene financijske obveze, a odnosi se isključivo na područje Sisačko-moslavačke županije,
- 3."Podnositelj" je svaki poljoprivredni poduzetnik koji podnosi prijavu za ostvarenje potpore temeljem Javnog poziva za dodjelu potpora male vrijednosti za razvoj poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu i ima sjedište /prebivalište na području Sisačko-moslavačke županije,
- 4."Korisnik" je svaki podnositelj koji udovoljava uvjetima za dodjelu potpore sukladno Javnom pozivu za dodjelu potpora male vrijednosti za razvoj poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu,
- 5."Poljoprivredni proizvod" je proizvod naveden u Prilogu I. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, osim proizvoda ribarstva i akvakulture obuhvaćenih Uredbom Vijeća (EZ) broj 104/2000,

6. "Prerada poljoprivrednih proizvoda" je svako djelovanje na poljoprivrednom proizvodu čiji je rezultat proizvod koji je i sam poljoprivredni proizvod, osim djelatnosti na poljoprivrednim dobrima koje su neophodne za pripremu životinjskih ili biljnih proizvoda za prvu prodaju,

7. "Stavljanje na tržište poljoprivrednih proizvoda" je držanje ili izlaganje u cilju prodaje, ponuda na prodaju, isporuka ili bilo koji drugi način stavljanja na tržište, osim prve prodaje preprodavateljima i prerađivačima koju obavlja primarni proizvođač i svih djelatnosti povezanih s pripremom proizvoda za takvu prvu prodaju, prodaja krajnjim potrošačima koju obavlja primarni proizvođač smatra se stavljanjem na tržište poljoprivrednih proizvoda ako se odvija u zasebnim za to predviđenim prostorijama.

II. KRITERIJI ZA DODJELU SREDSTAVA

1. Prihvatljivi Korisnici:

Poduzetnici, fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika i/ili Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava (u daljnjem tekstu: Upisnik) koji obavljaju poljoprivrednu djelatnost na području Sisačko-moslavačke županije i imaju sjedište /prebivalište na području Sisačko-moslavačke županije, bez nepodmirenih obveza prema evidenciji koju vodi nadležna porezna uprava.

Specifični uvjeti prihvatljivosti Korisnika su:

- „profesionalni poljoprivrednik“ je Korisnik koji je upisan u Registar poreznih obveznika po osnovi poljoprivrede i obveznik je plaćanja doprinosa za zdravstveno i mirovinsko osiguranje.

2. Isključenje korisnika:

Temeljem ovog Javnog poziva ne može se dodijeliti:

- potpora Podnositeljima koji djeluju u sektorima ribarstva i akvakulture, kako je obuhvaćeno Uredbom (EZ) broj 104/2000,
 - potpora čiji je iznos određen na temelju cijene ili količine proizvoda stavljenih na tržište,
 - potpora za djelatnosti povezane s izvozom prema trećim zemljama ili državama članicama, odnosno potpora koje su u izravnoj vezi s izvezenim količinama, uspostavom i djelovanjem distribucijske mreže ili drugim tekućim izdacima koji su povezani s izvoznom djelatnošću,
 - potpora koja se uvjetuje uporabom domaćih proizvoda umjesto uvoznih,
 - potpora Podnositeljima koji su za iste prihvatljive aktivnosti već ostvarili sredstva javne potpore drugih davatelja,
 - potpora Podnositeljima koji nisu izvršili zatraženi povrat sredstava potpore Sisačko-moslavačke županije
- nepotpuna dokumentacija i zaprimljeni Zahtjevi izvan roka.

III. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI, UVJETI ZA DODJELU POTPORE MALE VRIJEDNOSTI I INTENZITET POTPORE:

1. ULAGANJA U MODERNIZACIJU I POVEĆANJE KONKURENTNOSTI PODUZRTNIKA U PRERADI I STAVLJANJU NA TRŽIŠTE POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

Prihvatljivi troškovi za dodjelu potpore za ulaganja u modernizaciju i povećanje konkurentnosti poduzetnika u preradi i stavljanju na tržište poljoprivrednih proizvoda su:

- nabava peristaltičke pumpe za doradu i preradu grožđa i vina

Uvjeti za dodjelu potpore:

- prihvatljivi troškovi u potpunosti plaćeni dobavljaču.

Intenzitet potpore po Korisniku:

- do 60 % vrijednosti ulaganja, a najviše do 7.963,37 EUR .

Kriteriji dodjele:

- sukladno s Uredbom komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis, a koji se primjenjuje od 01. siječnja 2024. godine, ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen pojedinom Korisniku ne smije prijeći protuvrijednost od 300.000,00 EUR tijekom bilo kojeg razdoblja od tri fiskalne godine.

IV. OPĆI UVJETI ZA DODJELU POTPORA U POLJOPRIVREDI

Prihvatljiva ulaganja za dodjelu potpora su ona koja kumulativno ispunjavaju sljedeće uvjete:

-provodi ih prihvatljiv Korisnik,

-realizira se na području Sisačko-moslavačke županije,

-Korisnik ima sjedište/prebivalište na području Sisačko-moslavačke županije,

-prihvatljivi troškovi moraju biti u skladu s Javnim pozivom te fakturirani i plaćeni u cijelosti što se dokazuje ovisno o načinu plaćanja:

*gotovinsko plaćanje – preslika fiskaliziranog gotovinskog računa ispostavljenog na Korisnika,

* bezgotovinsko plaćanje - preslika računa ispostavljenog na Korisnika plaćenog s poslovnog (ŽIRO) računa Korisnika (bankovni izvod),

*kredit - preslika računa ispostavljenog na Korisnika plaćenog s poslovnog (ŽIRO) računa Korisnika ili kreditnog računa Korisnika (bankovni izvod),

Porez na dodanu vrijednost (PDV) nije prihvatljivo Ulaganje.

V. ROK ZA DOSTAVU PRIJAVE

Javni poziv otvoren je od 12. veljače 2024. do 12. ožujka 2024. godine.

VI. NAČINI PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA POTPORU

Podnositelj popunjava prijavni obrazac - Zahtjev za potporu i zajedno sa svom traženom dokumentacijom dostavlja na jedan od dva načina:

a) pošiljkom na adresu:

Sisačko-moslavačka županija

Zagrebačka 44, 44000 Sisak

(Zahtjev za potporu u poljoprivredi)

b) osobno u pisarnicu na adresu:

Sisačko-moslavačka županija

Zagrebačka 44, 44000 Sisak

VI. DOKUMENTI KOJI SE PRILAŽU UZ PRIJAVU

Dokumenti koji se prilažu uz prijavu propisani su na prijavnom obrascu.

Sastavni dio ovog Javnog poziva je propisani prijavni obrazac: Obrazac 1 i Uputa za prijavitelje .

VII. POSTUPAK DODJELE POTICAJA

Županijska potpora dodjeljuju se na temelju Javnog poziva.

Odluku o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu donosi župan.

Stručne i administrativne poslove vezane za provedbu ovog Javnog poziva obavlja Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode Sisačko-moslavačke županije.

Župan imenuje Povjerenstvo za dodjelu potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Sisačko-moslavačke županije za 2024. godinu u daljnjem tekstu (Povjerenstvo). Povjerenstvo se sastoji od predsjednika i dva člana.

Županijska potpora dodjeljuje se na temelju provedenog postupka i kriterija propisanih ovim Javnim pozivom.

Povjerenstvo utvrđuje prijedlog Odluke o dodjeli potpore, te ju upućuje Županu radi donošenja.

Odobrena novčana sredstva doznačuju se na tekući /žiro račun s pripadajućim IBAN brojem korisnika županijske potpore.

Potpore male vrijednosti smatra se dodijeljenom u trenutku kada poduzetnik stekne zakonsko pravo na primanje potpore, neovisno o datumu isplate potpore male vrijednosti poduzetniku.

VIII. OBVEZE KORISNIKA

Korisnik županijske potpore odnosno podnositelj zahtjeva (po predaji zahtjeva) podložan je kontroli Sisačko-moslavačke županije (metodom slučajnog uzorka) u cilju provjere istinitosti podataka i opravdanosti zahtjeva.

Korisnik potpore je dužan omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore u razdoblju do 5 godina od dana isplate potpore.

Kontrolu dodjele potpore provodi Upravni odjel, a sastoji se u provjeri istinitosti podataka navedenih u Zahtjevu za potporu te priložene dokumentacije. Također, kontrola obuhvaća pregled resursa za koje je korisnik ostvario potporu.

Ukoliko je korisnik županijske potpore, odnosno podnositelj zahtjeva priložio neistinitu dokumentaciju ili prijavljeno stanje u prijavnom obrascu i dokumentaciji ne odgovara

njegovom stvarnom stanju dobivena sredstva za tu godinu mora vratiti u Županijski proračun, te će podnositelj zahtjeva biti isključen iz svih županijskih potpora u poljoprivredi u narednih pet (5) godina.

Ako se Korisniku županijske potpore u tekućoj godini, pogreškom isplati manji iznos poticaja od iznosa utvrđenog listom o dodjeli potpore, korisniku će se razlika isplatiti nakon utvrđene pogreške.

Ukoliko se Korisniku županijske potpore u tekućoj godini, pogreškom isplati viši iznos potpore od iznosa utvrđenog listom o dodjeli potpore, Korisnik je dužan u roku od petnaest dana od primljene obavijesti o pogrešci, viši iznos isplaćene potpore vratiti u Županijski proračun. Ako korisnik ne izvrši povrat sredstava bit će isključen iz svih županijskih potpora u poljoprivredi u narednih pet (5) godina.

IX. KONTAKT PODACI UPRAVNOG ODJELA ZA POLJOPRIVREDU, RURALNI RAZVOJ, ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE

Informacije o potpori u poljoprivredi i pratećoj dokumentaciji objavljuju su na službenoj web stranici Sisačko-moslavačke županije www.smz.hr, a sve dodatne informacije dostupne su u Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode Sisačko-moslavačke županije, na broj telefona: 550-215 .

X. NAČIN OBJAVE REZULTATA JAVNOG POZIVA

Odluka o provedbi Javnog poziva objavljuje se u Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije.

DODATAK 1.

Korisnik kojem Sisačko-moslavačka županija odobri potporu sukladno Javnom pozivu za dodjelu potpora male vrijednosti za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2024. godinu i Planu poticanja razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji od 2021.-2027. godine, dužan je označiti predmet ulaganja u roku od 30 dana odgovarajućom informativnom oznakom prema danom obrascu i ista se mora postaviti na mjesto ulaganja na:

– peristaltičku pumpu za doradu i preradu grožđa i vina na način da se informativna ploča ili samoljepljiva naljepnica izrade od primjerenog materijala i primjerenih dimenzija te postave na vidno mjesto. Podloga informativne ploče/naljepnice je bijele boje. Informativna ploča/naljepnica mora biti na predmetu sufinanciranja najmanje pet (5) godina od dana donošenja Odluke o dodjeli potpore.

SUFINANCIRANO SREDSTVIMA
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

